
Sv. oče imajo v večjih krščanskih državah svo
jega poslanika, ki se navadno imenuje nuncij. Za našo 
avstroogersko državo je papežev poslanik dunajski nun
cij, sedaj nuncij Agliardi. Ta je pred mesecem dnij po
toval po Ogerskem, da se je na lastne oči podučil o 
ogerskih razmerah. Po besedah primasa Vaszarvja nun
cij ni ničesar storil, kar ne bi odgovarjalo njegovi na
logi in kar bi moglo vzbujati le videz, kakor da je ho
tel politično nastopiti. Vspodbujal je k ljubezni in zve
stobi do cesarja in domovine. 

Ker nuncij ni mogel in hotel ljudstva vnemati za 
sedanjo ogersko liberalno vlado, zaradi tega ga je oger
ski ministerski predsednik, baron Banffv, v poslanski 
zbornici prav neotesano napadel, češ, da se je nuncij 
vhkai v ogerske rfotranje zadeve in da ga je torej treba 
odstraniti. Ker se je Banffv sklicaval na ministra vna
njih zadev, grofa Kalnokvja, spravil je tega v tako za
drego, da se je leta kar hotel odpovedati ministerstvu; 
ali svetli cesar niso odpovedi sprejeli. 

Toda ogerski liberalci niso mirovali. Banffv je pred 
tednom naznanil poslancem, da bode nuncij Agliardi 
odpozvan. Ker je Banffv s tem zopet posegel v delo
krog ministra za vnanje zadeve, naveličal se je grof 
Kalnokv teh homatij ter se je odpovedal ministerstvu. 
Svetli cesar so pisali Kalnokvju jako naklonjeno pismo 
in mu podelili veliki križec reda sv. Štefana. 

Po tem izidu je zavladalo med ogerskimi liberalci 
nepopisno veselje. Toda to veselje je bilo kratko. Svetli 
cesar so namreč imenovali za ministra vnanjih zadev 
Poljaka grofa Agenorja Golucho\vskega, ki je bil več let 
avstrijski poslanik v Bukarešti na Rumunskem. Grof 
Agenor Golnchovvski šleje 46 let, je odločen katoličan 

I in zvest svetlemu cesarju. Gotovo bode svoje opravke 
opravljal spretno in ne bode dopustil, da bi mu ogerski 
ministerski predsednik zapovedoval ali ž njim celo po
metal. 

Da so ogerski liberalci grofa Kalnokvja odpravili, 

I ler se zdaj hvalijo s svojo zmago, to kaže, da židov
skemu liberalizmu na Ogerskem lepo cvete pšenica. Ali 
kako dolgo? Krščanska ljudska stranka se vedno bolj 
krepi. Ta tudi lahko zajema pogum od dunajskih združenih 
kristjanov, ki so v občinskih zadevah na Dunaju libe
ralce popolnoma v kot potisnili. 

Zadnji petek je bila v občinskem zastopu volitev 
mestnih svetovalcev. Voliti je bilo osem svetovalcev, 
zmagali so kristjani, ker so ž njimi potegnili neodvisni 
odborniki. Ako bodo leti še zanaprej zvesti ostali krist
janom, potem bode gotovo sedanji prvi podžupan in 
vo'lja županstva, dr. Karol Lueger, ljubljenec krščanskih 
Dunajranov, izvoljen dunajskim županom. — Prav. je go
v°ril isti Bueger na velikem zborovanju dne 16. t. m.: 

Dve imenitni spremembi. »Avstrijci nimamo Košuta, nimamo Wekerla, nimamo 
Banffvja; mi nikdar ne bi trpeli takih mož! . . . Volitve 
v občinski zastop dunajski so žareče znamenje, ki ozna
nja, da se slovanskim in nemškim bratom bliža dan 
osvobojenja, in je s tem minola dolga noč liberalnega 
gospodstva!« 


